
Pawilony to najnowocześniejsza forma, posiadania miejsca do pracy, miejsca do zamieszkania. Głównie to pomieszczenia, które mogą być przeznaczone do miejsca magazynowego lub usługowego. Wykorzystywanie kontenerów mieszkalnych zwłaszcza do tworzenia nowoczesnych i ekologicznych projektów budowlanych. Dzięki możliwości łączenia tworzysz modułowe kontenery mieszalne, która pozwala na dużą elastyczność dla projektantów w kształtowaniu przestrzeni. Kontenery socjalne, biurowe lub mieszkalne są projektowane z myślą o zrównoważonym stylu życia i wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii i efektywności energetycznej.

Kontenery mobilne to nic innego jak możliwość przewożenia ich swobodnie w inne miejsce. Prowadząc firmę, zajmującą się usługami gastronomicznymi możesz być w jednym mieście i za chwile w innym. 
Wnętrza kontenerów budowlanych, mieszkalnych lub socjalnych mogą być dekorowane i przystosowane pod specjalny gust właściciela. Kontenery mieszkalne to ciekawa alternatywa dla tradycyjnych budynków mieszkalnych, szczególnie dla osób poszukujących nowoczesnych, mobilnych i ekologicznych rozwiązań. Projektowanie takich przestrzeni to nic trudnego, zastanów się jak chcesz urządzić taki kontener do 35m2, a my pomożemy i doradzimy w czasie projektowania. Sprzedaż kontenerów z firmą Lux-Bet.pl to przyjemność, która szybko może spełnić Twoje marzenia.

PAWILONY HANDLOWE Z PŁYTY WARSTWOWEJ
Pawilony handlowe, wykonane z płyt warstwowych to bardzo popularny sposób na budowę przestrzeni handlowych, które oferują trwałość, izolację termiczną i efektywność energetyczną. Płyta warstwowa w kontenerach mieszkalnych biurowych lub socjalnych to specjalny materiał budowlany, który składa się z dwóch warstw płytowych oddzielonych warstwą izolacji termicznej takiej jak pianka poliuretanowa lub włókna mineralnego. 
Głównymi cechami takich pomieszczeń jest szybka budowa oraz dostarczenie gotowego kontenera mieszkalnego przez naszą firmę za pomocą transportu samochodem z HDS. Wielofunkcyjność pawilonów handlowych to kolejny atut takiego pomieszczenia. Mogą być przystosowane do różnych rodzajów działalności, od sklepów spożywczych po punkty usługowe. 
NOWOCZESNY PROJEKT PAWILONU HANDLOWEGO 

Nowoczesny design przy projektowaniu pawilonu handlowego łączy ze sobą funkcjonalność, atrakcyjny wygląd i najnowocześniejsze technologie. Kontener handlowy może mieć nowoczesną i minimalistyczną architekturę wraz z wykorzystaniem nowych rozwiązań budowlanych takich jak materiały typu szkło, stal nierdzewna, beton i drewno. Przeszklone elewacje mogą nadać kontenerowi handlowemu, kontenerowi mieszkalnemu charakterystyczny wygląd. Projekt powinien mieć zoptymalizowaną przestrzeń wewnątrz pawilonu handlowego, aby zapewnić odpowiednią przestrzeń handlową i zapewnić komfort klientom. Nowoczesny design kontenera handlowego może przyciągnąć uwagę i zachęcić klientów do odwiedzenia pawilonu, który może być kawiarnią lub miejscem do dokonywania zakupów.

PODSTAWOWE WYPOSAŻENIE PAWILONU
Pawilon mieszkalny lub kontener usługowy wyposażamy w podstawowe instalacje elektryczne, hydrauliczne. Kompleksowa aranżacja w naszej firmie to wyposażenie kontenerów mieszkalnych i kontenerów usługowych w łazienki WC, sypialnie i aneks kuchenny. Na życzenie klienta dodatkowo jest możliwość montażu w pawilonie: klimatyzacji, rolet zewnętrznych lub dodatkowego oświetlenia i wiele innych udogodnień.

CZAS WYKONANIA I DOSTARCZENIA PAWILONU
Wykonanie kontenera mieszkalnego lub usługowego według projektu indywidualnego w zależności od wielkości pawilonu to czas od 6 do 8 tygodni. Nasza firma posiada pawilony dostępne od ręki, które można obejrzeć na ternie firmy. Czas oczekiwania kontenerów usługowych lub kontenerów mieszkalnych w standardowych wymiarach 6x3 lub 7x3 wykonujemy w ciągu 2 do 3 tygodni. Zamówienie pawilonu w firmie Lux-Bet to prosta sprawa wystarczy, że zadzwonisz lub przyjedziesz osobiście.  


