
[bookmark: _a8jyetllouwg]Słowa kluczowe

1. piwniczka ogrodowa
2. betonowa piwniczka ogrodowa
3. piwnice ogrodowe
4. ziemianka ogrodowa
5. ziemianka betonowa
6. ziemianki betonowe
7. gotowe ziemianki ogrodowe cena
8. gotowe piwniczki ogrodowe
9. ziemianka ogrodowa betonowa
10. nowoczesne ziemianki
11. ziemianki w ogrodzie
12. wymiary ziemianki
13. piwniczki w ogrodzie
14. ziemianki przydomowe
15. jak zrobić piwnice ogrodowa
16. wentylacja ziemianki
17. duża piwniczka ogrodowa
18. montaż piwniczki ogrodowej
19. abc piwniczki betonowe
20. gotowe piwniczki betonowe
21. mini piwniczka ogrodowa
22. piwniczki przydomowe
23. ziemianki cena


[bookmark: _2aly8ywb0hiq]PiwniczkaOgrodowa.org


Nagłówek: H1  / Ilość znaków: 2.000 
ekran 1:
[bookmark: _7el7e3wuejh4]PIWNICZKA OGRODOWA 
Przechowuj swoje ulubione wina, warzywa i owoce lub inne przetwory we własnej przydomowej ziemiance ogrodowej. Nowoczesne ziemianki to doskonale znane Ci z wakacji u babci na wsi ziemianki przydomowe. Teraz dzięki swojej konstrukcji są bezpieczniejsze i praktyczniejsze. Gotowe piwniczki betonowe z transportem i montażem w Twoim ogrodzie.

[przycisk — zamów już teraz] - niech przenosi do formularza


—------------------------------------------------------------------------------

Nagłówek: H2  / Ilość znaków: 2.000
ekran 2:
[bookmark: _evnk1xqb6d82]NOWOCZESNE ZIEMIANKI — Dlaczego piwniczka betonowa powinna znaleźć się w Twoim ogródku?

Jednym z trzech powodów, dla których myślisz o budowie ziemianki w swoim ogrodzie, a inaczej mówiąc gotowej piwniczki ogrodowej, na pewno jest:

· Brak miejsca w lodówce.
· Brak odpowiedniej spiżarni.
· Pomieszczenie, w którym przechowujesz swoje wina lub wyroby warzywne, lub masarskie jest już za małe.

Skąd to wiemy? Te trzy powody są najczęściej podawane przez naszych obecnych klientów. Jest też jeszcze jeden, a którym już nie każdy wspomina.
Być może jeszcze podejrzałeś u kogoś w rodzinie lub u znajomego podobne rozwiązanie i również chciałbyś mieć własną gotową piwniczkę ogrodową, dlatego znalazłeś się tutaj. I dobrze trafiłeś. 

[zamów już teraz]


ekran 3 - opinie [najlepiej slajder]:

Co o naszych betonowych piwniczkach ogrodowych mówią ci, którzy zdecydowali się na montaż piwniczki ogrodowej:

Michał G.
“Nie spodziewałem się, że piwniczka może być tak przydatna. Na jej budowę namówiła mnie żona. Nie byłem do końca przekonany, ale od czasu kiedy przechowujemy tam nasze skromne zbiory z ogródka, mam wrażenie, że wszystko utrzymuje świeżość przez dłuższy czas. To fajne rozwiązanie dla kogoś, kto nie ma spiżarni w domu. Transport i montaż przebiegał bez problemu, dlatego z czystym sumieniem mogę polecić zakup gotowej piwniczki betonowej każdemu, kto się nad tym zastanawia.”

Patrycja M.
“Zdecydowałam się na zakup betonowej piwniczki ogrodowej i montaż jej na mojej działce. Dzięki temu w domku, który na niej stoi nie potrzebujemy nawet lodówki, kiedy tam jesteśmy. Stała temperatura i wentylacja robią swoje. Wszystkie produkty, które tam trzymamy, nie psują się tak szybko. Dzięki temu czujemy z rodziną, że jesteśmy bliżej natury.”

Jeremi Z.
“Moja kolekcja win w pewnym momencie zaczęła się bardzo szybko powiększać, miejsce, które miałem na to wygospodarowane, zaczęło być małe. O piwniczce betonowej do ogrodu dowiedziałem się od przyjaciela, który wcześniej sam taka dla siebie zamówił. Zdecydowałem się na piwniczkę betonową, na której wieku ustawiłem pergolę i dzięki temu, kiedy zapraszam znajomych na degustację, nie muszę daleko chodzić, wystarczy, że zejdę do mojej dużej piwniczki ogrodowej i mam całą kolekcję pod ręką.

Anna B.
“Moja mama nauczyła mnie, że własne przetwory są lepsze niż te kupione w sklepie. Tego nauczyła ja z kolei jej mama, która robiła najróżniejsze kiszonki, kompoty i dżemy i trzymała to wszystko w ziemiance. Cieszę się, że ziemianki w formie betonowych piwniczek ogrodowych zaczęły być modne łatwo dostępne, a przy tym tanie, zdecydowałam się na taką z mężem, żeby kultywować tradycję, którą odziedziczyłam po babci i mamie. Ze wszystkich przetworów, które przygotowujemy w sezonie, korzystamy przez cały rok, a przechowywane w ogrodzie nie zajmują dużo miejsca w domu. Nasze dzieci są bardzo zadowolone z piwniczki ogrodowej, bo uwielbiają zjeść na śniadanie naleśniki z dżemem, który sami dla nich robimy.”


[zamów już teraz]
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Nagłówek: H2  / Ilość znaków: 2.000
ekran 4:
[bookmark: _ma3veu6q7cqh]ZIEMIANKI W OGRODZIE — Gotowe piwniczki ogrodowe, jakie są ich zalety?

Betonowa piwniczka ogrodowa rozwiąże Twój problem, a przy okazji jest w najlepszej cenie na rynku. Brakujące miejsce do przechowywania warzyw, owoców, a nawet swojej kolekcji win nie będzie już problemem. Jeśli nie masz spiżarni w domu, to piwniczka ogrodowa idealnie sprawdzi się w tej roli. Podczas wspólnych imprez z rodziną i znajomymi w Twoim ogrodzie, będziesz mieć wszystko pod ręką. Dzięki temu, jak jest wykonana, łatwo można ją umieścić w Twoim ogrodzie. To świetna alternatywa w najlepszej cenie dla ziemianki.

Łatwy montaż:

Wyznacz miejsce w swoim ogrodzie, gdzie ma stanąć Twoja piwniczka ogrodowa. Jeśli chcesz, żeby stała na powierzchnie nie musisz wykonywać dodatkowego wykopu, jeśli natomiast chcesz ukryć ją pod ziemią, niezbędne przed montażem piwniczki ogrodowej będzie przygotowanie wykopu. W ten sposób z naszego samochodu betonowa piwniczka ogrodowa trafi od razu do niego za pomocą dźwigu.

Solidne wykonanie:

Dzięki zastosowaniu odpowiednich drutów zbrojeniowych i wysokiej klasy betonu B25W8 cała konstrukcja jest odporna na napór ziemi i inne obciążenia, dlatego możesz na niej postawić pergolę lub altanę. Gotowe piwniczki betonowe to gwarancja szybkiego montażu i satysfakcja z korzystania. Nasza piwniczka ogrodowa pozwala na montaż instalacji elektrycznej, dzięki czemu, o każdej porze będziesz widzieć, co gdzie leży i łatwo to zabrać. Otwory na drzwi są wykonane w taki sposób, że pasuje do nich większość dostępnych drzwi, a sprawny stolarz będzie w stanie przygotować w przystępnej cenie parę drzwi dla Ciebie.

Gwarancja niezawodności:
Betonowa piwniczka ogrodowa jest przygotowana i zabezpieczona w taki sposób, że nie dostanie się do niej żadna wilgoć. Gotowe piwniczki betonowe służą nawet przez 30 lat od ich montażu. Nasze nowoczesne ziemianki wykonane są według odpowiednich norm i posiadają wszystkie niezbędne atesty PZH oraz aprobatę ITB.

[te trzy grafiki z drugiego ekranu na załączniku, który wysłał mi Sebastian]
[zamów teraz]
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Nagłówek: H2 / Ilość znaków: 2.000
ekran 5:
[bookmark: _ryhjw57cu1r1]GOTOWE ZIEMIANKI OGRODOWE CENA - Jak zrobić piwnicę ogrodową?

Samodzielne przygotowanie własnej ziemianki w ogrodzie może okazać się nieopłacalne. Poza ciężkimi do przewidzenia cenami za materiały takie jak beton i stal musisz wziąć pod uwagę czas, jaki potrzebujesz na własnoręczne wybudowanie nowoczesnej ziemianki  w swoim ogrodzie. Jeśli nie masz podstawowej wiedzy na temat budowania konstrukcji betonowych lepiej, żebyś zaoszczędził sobie czasu i pieniędzy wybierając gotowe piwniczki ogrodowe. Nasze doświadczenie i pełne abc piwniczki betonowej pozwala nam dostarczać piwniczki betonowe w najlepszej cenie dostępnej na rynku. Duża piwniczka ogrodowa, mini piwniczka ogrodowa, montaż piwniczki ogrodowej, nie mają przed nami żadnych tajemnic. Wiemy, jak zrobić piwnicę ogrodową, która posłuży Ci co najmniej 30 lat. Odpowiednia wentylacja ziemianki, wymiary ziemianki pozwalają przez dłuższy czas przechowywać warzywa, owoce, przetwory oraz wino w odpowiedniej temperaturze. Dlatego jeśli jeszcze się zastanawiasz czy zrobić piwniczkę przydomową własnymi rekami, czy zamówić gotową piwniczkę ogrodową, zachęcamy do tego drugiego, bo korzystając z naszego doświadczenia, otrzymasz produkt szybciej i taniej.
[cena standardowej ziemianki w formacie od ….zł i przycisk zamów teraz]
[cena standardowej ziemianki z otworem na drzwi od … zł i przycisk zamów teraz]

—------------------------------------------------------------------------------

Ekran 6:

Zastanawiasz się, dlaczego powinieneś zamówić betonową piwniczkę ogrodową u nas?

Jesteśmy producentem wyrobów betonowych, którzy specjalizują się od ponad 10 lat w produkcji gotowych piwniczek ogrodowych i nie tylko. Zamawiając u nas nowoczesną ziemiankę, zapewnimy Ci transport i montaż we wskazanym przez Ciebie miejscu. Tak, dowolne wskazane przez Ciebie miejsce na terenie Polski. Wykorzystujemy w produkcji najmocniejsze zbrojone druty stalowe i beton B25W8, który gwarantuje bezproblemowe używanie piwniczki ogrodowej minimum przez 30 lat. Dajemy gwarancję satysfakcji i zadowolenia, a 90% naszych klientów poleciłoby nas swoim znajomym lub rodzinie.
Zamawiając u nas piwniczki przydomowe, decydujesz się na transakcje z producentem, nie pośrednikiem.


Ekran 7:

Formularz kontaktowy


Ekran 8:

FAQ

1. Jakie są wymiary ziemianki betonowej?
Standardowo betonowa piwniczka ogrodowa  z otworem na drzwi ma wymiary 300 x 240 x 200. 
Piwniczka ogrodowa z wejściem od góry może mieć wymiary:
· 240x110x115,
· 240x200x105 
· 240x200x125 
· 240x200x150 
· 300x240x150 
· 300x240x170 lub 350x240x150
· 350x240x170 lub 300x240x200 

2. W jaki sposób przygotować się do montażu betonowej piwniczki ogrodowej?
Żeby montaż ziemianki betonowej przebiegał sprawnie, wyznacz miejsce, w którym chcesz, żeby ona stanęła w Twoim ogrodzie. Twoja piwniczka betonowa może zostać wkopana w ziemię. Dlatego tego samego dnia, w którym jest umówiony montaż lub wcześniej przygotuj wykop pod piwniczkę betonową. Jeśli ziemianka betonowa ma stać w ogrodzie i być jedynie przysypana ziemią nie potrzebujesz wcześniej wykonywać prac przygotowawczych.

3. W jaki sposób mogę zamówić gotowe piwniczki betonowe?
Wypełnij formularz na tej stronie lub zadzwoń do nas.

4. Jak duży powinien być wykop pod betonową piwniczkę ogrodową, która chce umieścić w ziemi?
Dla łatwego i szybkiego montażu piwniczki przydomowej wykonaj wykop o 50 centymetrów szerszy z każdej strony niż wymiary piwniczki.

5. Jak wykończona w środku jest ziemianka betonowa?
Nasza ziemianka betonowa na ścianach jest pokryta Izolbetem. Na jej ścianach możesz położyć płytki i przygotować półki wedle zapotrzebowania. 
